
98% of our families 

agree that: 

School makes sure its pu-

pils are well behaved. 
My Child is happy at this school. 

Only 1 response said no. 

5.6% responded that their child has experienced 

bullying.  More than half of these responded that 

they had raised it with school and things had        

improved.  

This compares to the UK statistic of 11%  

The Diana Award: online resource & support centre  

I have raised concerns 
with the school I feel that 
they have been dealt with 
properly.  

   97% answered yes (an increase on last year! ☺) 

 

Only 3 responses said that the current system (Autumn data report 

& child-led parent consultation, Spring report & parent consultation 

&    Summer data report & child-led parent consultation) didn't give 

them enough information about how their child was doing. 

  

98% answered that 

they felt their child does 
well at St Luke’s School  

(an increase on last year! ☺) 



The school has high expectations for my child. 

96% agreed 

(an increase from last year!) 

Only 1 response said that their child 

had not received full access to the 

Jersey Curriculum. 

The school supports my child’s wider personal development. 

3 responses did not agree with this statement.  

Potentially due to school not being able to offer enrichment 
clubs last term (due to the industrial action).  Hopefully with 
the re-introduction of clubs (currently on offer are Art&Craft, 
Cookery, Recorder, Ukelele, Choir, Drama, Football, Singing & 
academic booster groups) combined with Friends of St Luke 
fundraising events we will return to the 100% agreement from 
last year. 

99% of families would   

recommend St Luke’s 

School to another parent. 


